

平成23年10月19日

各位

不動産投資信託証券発行者名

東京都千代田区永田町二丁目4番8号
ニッセイ永田町ビル7階

ビ・ライフ投資法人

代表者名 執行役員 瀧美知男

(コード番号: 8984)

資産運用会社名

大和ハウス・アセットマネジメント株式会社

代表者名 代表取締役社長 山田 裕次

問合せ先 財務企画部長 漆間 裕隆

TEL. 03-3595-1265

(訂正)平成23年10月13日付「規約の変更及び投資法人の役員選任に関するお知らせ」
の一部訂正について

ビ・ライフ投資法人(以下、「本投資法人」といいます。)が、平成23年10月13日付で公表した「規約の変更及び投資法人の役員選任に関するお知らせ」について、一部に誤りがありましたので、下記の通り訂正します(訂正部分は二重下線で表示しています)。

記

1. 規約の変更について (1) 変更の理由 (1ページ目) 及び (添付資料) 第7回投資主総会招集ご通知 投資主総会参考書類 議案及び参考事項 第1号議案 1. 変更の理由 (1) (添付資料の3ページ目)

<訂正前>

(前略) 大和ハウス・レジデンシャル投資法人 (英文 Daiwahouse Residential Investment Corporation)

<訂正後>

(前略) 大和ハウス・レジデンシャル投資法人 (英文 Daiwa House Residential Investment Corporation)

- (添付資料) 第7回投資主総会招集ご通知 投資主総会参考書類 議案及び参考事項 第1号議案 2. 変更の内容 変更案 (添付資料の4ページ目)

<訂正前>

(前略) 英文ではDaiwahouse Residential Investment Corporationと表示する。

<訂正後>

(前略) 英文ではDaiwa House Residential Investment Corporationと表示する。

以上

- ※ 本資料の配布先: 兜倶楽部、国土交通記者会、国土交通省建設専門紙記者会
※ 本投資法人のホームページアドレス: <http://www.blife-reit.co.jp/>